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adresimizi ziyaret edebilirsiniz.

Sosyal medya hesaplarimizdan da bizi
yakindan takip edebilirsiniz.

0 /pegemnet

Bu sinav 100 sorudan olusmaktadir.

Bu test i¢in verilen toplam cevaplama sdresi 150
dakikadir (2,5 saat).

Bu kitapciktaki testlerde yer alan her sorunun sadece
bir dogru cevabi vardir. Bir soru igin birden ¢ok
cevap yeri isaretlenmisse o soru yanlis cevaplanmis
sayilacaktir.

Isaretlediginiz bir cevabi dedistirmek istediginizde,

silme islemini ¢ok iyi yapmaniz gerektigini unutmayiniz.

@ /pegemkampus

9 /pegemnet

Bu testler puanlanirken her béliimde dogru
cevaplarinizin sayisindan yanlis cevaplarinizin
sayisinin dortte biri diiglilecek ve kalan sayi o
béliimle ilgili ham puaniniz olacaktir. Bu nedenle,
hakkinda hicbir fikriniz olmayan sorulari bos
birakiniz. Ancak soruda verilen seceneklerden
birkacini eleyebiliyorsaniz kalan arasinda dogru
cevabi kestirmeniz yarariniza olabilir.

Cevaplamaya istediginiz sorudan baglayabilirsiniz. Bir
soru ile ilgili cevabinizi, cevap ka&gidinda o soru igin
ayrilmis olan yere isaretlemeyi unutmayiniz.

Sinavda uyulacak diger kurallar bu kitap¢igin arka
kapaginda belirtilmistir.
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SAYISAL TESTI

1. Bu testte 50 soru vardrr.
2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin ALES Sayisal bélim igin ayrilan kismina isaretleyiniz.
3. Bu bolimde cevaplayacaginiz sorular agirlikli olarak ALES Sayisal puaninizin hesaplanmasinda

kullanilacaktir.

2-2 a. 327 =9
2 + 73
10 1 olduguna gore, x kactir?
3 2 1 1 1 1 4
1—= A) — B) — C) — D) — E) —
3 ) 2 ) 4 ) 9 ) 16 ) 81
isleminin sonucu kagtir?
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7
Rakamlan glft sayl olan rakamlan farkl iki 5. 9AB UQ basamakll, AB iki basamakli Sayllardlr.
basamakli 6 farkli dogal sayinin toplami 220 9AB = 13- AB
N Sre, g 2 . )
olduguna gore, en buyugii en ¢cok kagtir olduguna gére, A + B toplami kactir?
A) 86 B) 84 C) 82 D) 68 E) 62 A) 12 B) 13 C) 14 D) 15 E) 16
-1 2 — —
371+32+3%+38 6. X* )2([ /x =2 =—2 olduguna gore, x kagtir?
37243543 8,3M x“—5x+4
isleminin sonucu kagtir?
s ¢ A5 B) 2 C)4 o8 g8l

A)3? B30 ¢)s3d D)3  E)3"

- " .
Q Diger sayfaya geginiz.
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7. X,y ve zgercgel sayi olmak lizere, 1.
y—z<x—z<x+z<0

olduguna gore, asagidaki siralamalardan hangisi

dogrudur?
A)x<y<z B)y<x<z C)y<z<x
D)z<x<y E)z<y<x

8. xvey birer gergek sayi, x +y # 0'dir.

12.

-y =x+y
x-y=4
olduguna gore, X2 + y2 toplami kagtir?
A)3 B) 6 C)7 D)8 E)9

13.
9. |5x—20[+|8 — 2x| = 42 olduguna gore,
x degerlerinin ¢arpimi kagtir?
A) —24 B) —-20 C)-18 D)-12 E)-10
10. X,y ve z tam sayilar igin,
xy-z>0
. = _4
Xz 14.
y-z=-6
olduguna gore, asagidaki siralamalardan hangisi
dogrudur?
A)y<z<x B)x<y<z C)x<z<y
D)y<x<z E)z<x<y

Deneme Sinavi - |

Sifirdan farkh gergel sayilar kiimesi Gzerinde tanimli

* igslemi her a ve b igin,
1,12
(a*xb)+3 (b*a)_Zb

esitligi saglaniyor.

Buna gore 6 *% isleminin sonucu kagtir?

A) 1 B)% C)% D)2 E)%

Gergel sayilar kiimesinde tanimli
f(x) = 3x — 5 fonksiyonu i¢in

(fof)(x) = 16 olduguna gore, x kagtir?

A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6
2x—3y _ 8 z_ 3
z 73vey74

olduguna gore, % orani kagtir?

A& B) 3 ol ol B4

Ahmet ve Berk'in de aralarinda bulundugu 6 kisi diz
bir siraya oturacaklardir.

Ahmet ve Berk'in arasinda en fazla 2 kisi oturma
olasihgi kagtir?

5 7 7
2 Big 9%

3
E)Z

w|n

A) D)

Diger sayfaya geciniz.
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adresimizi ziyaret edebilirsiniz.

Sosyal medya hesaplarimizdan da bizi
yakindan takip edebilirsiniz.

0 /pegemnet

Bu sinav 100 sorudan olusmaktadir.

Bu test i¢in verilen toplam cevaplama sdresi 150
dakikadir (2,5 saat).

Bu kitapciktaki testlerde yer alan her sorunun sadece
bir dogru cevabi vardir. Bir soru igin birden ¢ok
cevap yeri isaretlenmisse o soru yanlis cevaplanmis
sayilacaktir.

Isaretlediginiz bir cevabi dedistirmek istediginizde,

silme islemini ¢ok iyi yapmaniz gerektigini unutmayiniz.

@ /pegemkampus

9 /pegemnet

Bu testler puanlanirken her béliimde dogru
cevaplarinizin sayisindan yanlis cevaplarinizin
sayisinin dortte biri diiglilecek ve kalan sayi o
béliimle ilgili ham puaniniz olacaktir. Bu nedenle,
hakkinda hicbir fikriniz olmayan sorulari bos
birakiniz. Ancak soruda verilen seceneklerden
birkacini eleyebiliyorsaniz kalan arasinda dogru
cevabi kestirmeniz yarariniza olabilir.

Cevaplamaya istediginiz sorudan baglayabilirsiniz. Bir
soru ile ilgili cevabinizi, cevap ka&gidinda o soru igin
ayrilmis olan yere isaretlemeyi unutmayiniz.

Sinavda uyulacak diger kurallar bu kitap¢igin arka
kapaginda belirtilmistir.
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1. Bu testte 50 soru vardrr.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin ALES Sayisal bélim igin ayrilan kismina isaretleyiniz.

3. Bu bolimde cevaplayacaginiz sorular agirlikli olarak ALES Sayisal puaninizin hesaplanmasinda
kullanilacaktir.

1. Rakamlari birbirinden farkh iki basamakli 5 farkh 4. X,y ve zasal sayilar;
dogal_saymln tc?.pl.a.xml 154:tur. Bl{ sayllarqalj ? 4x+ 6y + 32 = 104
tanesi 32'den biiyiik olduguna goére en biyiigii
en fazla kagtir?

A) 39 B) 41 C) 54 D) 56 E) 63 A) 18 B) 20 C)25 D) 26 E) 28

olduguna gore, x + y + z en az kagtir?

2. 250'den kiigiik sayma sayilarindan kag tanesi 3 ile 5. 432 | X
béliiniip 4 ile béliinemez? \

A) 83 B) 78 C) 68 D) 63 E) 58 12
Yukarida verilen bélme islemine gore, x'in kag
farkh dogal sayi degeri vardir?
A) 24 B) 21 C)18 D) 16 E) 15

3. a,b ve c pozitif tam sayilar olmak lizere;
a>bs>c

2a +B —43 6. 272, 364 ve 412 sayilarini béldiigiinde sirasiyla 2,
c 4 ve 7 kalanini veren kag farkli dogal sayi vardir?

olduguna gore, a + b + c toplami en fazla kagtir? A)6 B)5 C)4 D)3 E)2

A) 23 B) 24 C) 38 D) 42 E) 44

(3

Diger sayfaya geginiz.
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1401—?4—75% 10. (X73)x2+4xf21 _ 1
85i _ 67i olduguna gore, x'in alabilecegi degerler toplami
29 29 kactir?
isleminin sonucu kagtir? A) -3 B) -1 C)1 D)3 E) 11
A)6 B)8 C)9 D) 12 E) 15
8 10 1. @ isleminin sonucu kagtir?
5%.2 13-v5
107
isleminin sonucu kactir? A) /3 B) V5 ©)5
A) 10 B) 20 C)25 D) 40 E) 50 D) 5/5 E)10/5
12. §=%=%=%ve,
g, |X77I=7T—x 3x— 2y +2 = 180
Ix+3]=x+3 3a+c=108
esitliklerini saglayan x tam sayilarinin toplami olduguna gore, b kagtir?
kactir? A)2 B) 4 C)6 D)8 E) 10
A) 20 B) 21 C)22 D) 23 E) 24

4 )
Diger sayfaya geciniz.
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1. Bu testte 50 soru vardrr.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin ALES Sayisal bélim igin ayrilan kismina isaretleyiniz.

3. Bu bolimde cevaplayacaginiz sorular agirlikli olarak ALES Sayisal puaninizin hesaplanmasinda
kullanilacaktir.

(2-%).(3—%) . 2t
Sl 2 o14_ 4 o17
1= 6 isleminin sonucu kactir?
isleminin sonucu kagtir? A -2 B) -1 €)1 D)2 E) 4
A -5 B) -3 )1 D)3 E)5

5. ave b sifirdan farkl birer rakam olmak lizere,

M,(Hﬂ) a,0a 0Oa _338
0,12 0,02 b’ 0,0b 000 5
isleminin sonucu kactir? olduguna gére, a + b toplami kagtir?
A) 10 B) 20 C) 30 D) 40 E) 80 A8 B) 10 C)12 D) 14 E) 16
1,21+v0,09 6. a, b ve c gercel sayllar olmak tzere,
V0,49 — V0,25
2a=3b=4c
isleminin sonucu kactir? +3b4
7 10 olduguna gore, arsre orani kagtir?

A) 3 B) 3 7 D) 10 E) 14 a—c

A) 6 B) 7 C)8 D)9 E) 11

Diger sayfaya geginiz.
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7. a:bzveb:czolduéunagare, 10. 9x2—y2:77
2
a—c Cb-1 3x-y=7
c—1

olduguna gore, x kactir?
ifadesinin en sade hali asagidakilerden hangisidir?

2 A3 B) 4 C)5 D) 6 E) 8
c
A)c-1 B)C_1 . Cc+1
D)c E) p—
11. Gergel sayilarda tanimli * iglemi
8. ave b birer tam say, b—d
(@ b) #(c, d) = (azfc, 5 )
4<a<8
-3<b<5 bi¢ciminde tanimlaniyor.
olduguna gore, 5a — 3b ifadesinin alabilecegi en Buna gobre, (2, 7) = (1, 5) isleminin sonucu
kiicik deger kactir? asagidakilerden hangisidir?
A) 10 B) 13 C) 29 D) 31 E) 35 A (3, 1) B) (1, 3) C) (3, 0)
D)(3,2) B) 2 2
12. Uc basamakli 7AB dogal sayisinin 5 ile bélimiinden
0 Vo4 - Jo+4+6+-.-+48 kalan 3’tir.
’ 30
isleminin sonucu kagtir? Bu sayinin 4 ile tam béliinebilmesi icin A’nin
alabilecegi degerler toplami kactir?
A3 B) 4 C)5 D) 6 E) 8

A) 6 B) 12 C) 14 D) 18 E) 20

Diger sayfaya geciniz.
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